

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Hausold (DIE LINKE)

und

Antwort

des Thüringer Ministeriums für Wirtschaft, Arbeit und Technologie

**Besetzung von Abteilungs- und Referatsleiterstellen im Thüringer Ministerium für
Wirtschaft, Arbeit und Technologie**

Die **Kleine Anfrage 3902** vom 8. April 2014 hat folgenden Wortlaut:

Im Organigramm des Thüringer Ministeriums für Wirtschaft, Arbeit und Technologie sind fünf Abteilungen mit 24 Referaten aufgeführt. Im Stellenplan des Kapitels 07 01 (Ministerium für Wirtschaft, Arbeit und Technologie) sind für das Jahr 2014 fünf Stellen der Besoldungsgruppe B 6 (Ministerialdirigent) und 20 Stellen der Besoldungsgruppe A 16 (Ministerialrat) ausgewiesen. Zudem sind fünf Stellen der Besoldungsgruppe B 3 (Leitender Ministerialrat) vorgesehen.

Ich frage die Landesregierung:

1. Welche der im Stellenplan vorgesehenen Stellen in den Besoldungsgruppen B 6, B 3 und A 16 sind derzeit nicht besetzt (bitte einzeln unter Nennung der Abteilung, des Referats bzw. der sonstigen Aufgabe auflisten)?
2. Welche der in Frage 1 erfragten unbesetzten Stellen sind aufgrund von Rechtsstreitigkeiten nicht besetzt?
3. Welche der in Frage 1 erfragten Stellen sollen noch vor dem Ende der 5. Wahlperiode des Thüringer Landtags neu besetzt werden?

Das **Thüringer Ministerium für Wirtschaft, Arbeit und Technologie** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 15. Mai 2014 wie folgt beantwortet:

Zu 1.:

Die Planstellen der Besoldungsgruppen B 6, B 3 und A 16 im Kapitel 07 01 des Einzelplans 07 (Thüringer Ministerium für Wirtschaft, Arbeit und Technologie) sind besetzt.

Zu 2. und 3.:

Bezüglich der Fragen 2 und 3 wird auf die Antwort zu Frage 1 verwiesen.

In Vertretung

Staschewski
Staatssekretär